D=-70—59x14X

I-217 I-218



[FUOES ELROIEE
FUES ORI

LRWXZ U —XDftklF. HUBSICIDIEELE T, HRUES
DFZHELS - W - BBMELS - FERS - HRELS - ML SIC KD,

BT & MRZE CIERRIEE L.

oy b LRWX 35 C2 R660 B T SP /Z
oﬁ;iﬁ B ooy
&5
O K=z y
A I-221R—Y
€251 razy rER J
ggi I-221R—
O 50— 1E J
= J
FEOAZS
e%rg k < ;g M-222R—3
| ‘ BEEs
‘ O rzosn e J
: 957 g 8
- R 0#%3']11:& - )
= I-223R—Y
E

AR

[ — [ |
-

@)
~7/ -,

DSV e I Vil o

&

R TER ST SIB=Y~B5s
TOwZge T TIHBDE T &GS+ YT

I-220




[HZ “ﬁs":?ttt*%@?;ﬁ%m — - KEE - A5/ R1Zy MEER - hSvIL—ILRE - —FEEDKES - BEDFHR—

o et U=PO—55TX() JOvoRFAERES LRWX-B @ FEEDKEE o RS PEBOASCORME. ®IECSRLEL,
(LRWXYU—X) ISYIREAEERST  : LRWXH BFE 2
BFE ‘T2
BT BHREATEE. F1ESBREE, B T8
53() CIL—JENELTOELERTT., "
al il i @ BEDFR 4R ‘H BEOSHORMAS. BARTBRLEEL,
FEERAR :P
@ RES 25. 35. 45. 55. 75 BT AR EATTE. F1IECBR L, BB 1 SP
BBEER “UP
e AS54 Rz ME# :CO 1FD M5 v 7 L—IVICBHEDE B A5 R1=y hOES
ERUET.
&3 FH=E
o FSyIL—ILRE : RO RSy oL—ILOEEESU%— NLOBHITRLET. EE _
EERX EBARS R, ROETBRILEL, FE FERS N AR
s
B % (m5es) 0() B EEEBE
. o RBI T <AL
#F1 LRWXZU—XDERHEAXEFS BFE T 0.02 ¢, - HERNSVRKL BT
Axe B EBEBE
RAR = - FRREDIREIN D S
25 35 45 55 75 FFE T 005C, | e N SRS AETS
JOvoR N ABEBYTF - iRkEh. EEDHD
ETE T 0.08C, | -A—)\—/\VIHEHEHTD
LRWX:-B O O O O O - B
() POREOFHEFERETT,
WE CREANTREEERLET.
LRWXH = O O O O 4 HBEERUFBIE
40
© © 30
a5 £ A_j@& (H)
£2 FSuOL—EERS LEARE 1° T © . 2 /lr/
n_ (%) e ] wai (P
L N / T | e (SP)
10 / wvsmm (SP)
7 — |mmEmiR (UP)
| li I, ] I, @—> — AR
11 )i [l 11 [l éﬁ_’—-‘ ‘
E F E B mm 0 500 1 000 1 500 2 000 2 500 3000
L EMESHES)| e | EEG | GEER | BoeEER b5y sL—AOES L mm
B mm 5H (H) ) (SP) (UP)
IFUES | LRWX25--B | LRWX25--B/HP() | LRWX 35--B | LRWX 45-B | LRWX 55--B | LRWX 75-B HOMES +0.040 | +0.020 | +0.010 | +0.008 E1 EfTIOTHTE
I5H LRWXH35 LRWXH45 LRWXH55 LRWXH75 NOSEZE +0.050 | £0.025 | +0.015 | +0.010
480 ( 8) 480 (16) 480 ('8 800 (10) 800 ( 8) 840 (7) HAOHEZEC) O | ObYy | Wie | 05
660 (11) 660 (22) 660 (11) 1040 (13) 1000 (10) 1200 (10) NTEOHEEE (1) 0.020 0.010 0.007 0.003
- 840 (14) 840 (28) 840 (14) 1200 (15) 1200 (12) 1560 (13) e ) _ B
AR L) 1020 (17) 1020 (34) 1020 (17) 1520 (19) 1500 (15) 1920 (16) HEORER C
1200 (20) 1200 (40) 1200 (20) 1920 (24) 2000 (20) 3000 (25) ABCHT
1500 (25) 1500 (50) 1500 (25) 3000 (30) 254 Ra=w h .
BRREYF F 60 30 60 80 100 120 CHDETED EllEas
E 30 15 30 40 50 60 P
L 9 9 12 15 18 23 BEICKT %
stETi (1 B
EPRETED 5 39 24 42 55 68 83 ASA F1=vk B1lc&?
) 1980 1980 3000 2 960 3000 3000 g’ilﬁi‘;f”ﬁ%@
BRAEE (3 000) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000) (3 960) 7=

EO) B—hSvIU—IVICHIFPATNCRASA F1Zy MELOHEEE

S S . == 0 o9 ) -
E(O) JvN\SEAITADRL (fBECS /J") [CEERLIEEA ERLET.

@ ) ADBRRRSETRIELEIIDCT, CELDEEFIKOCHBEWVGHELZE,
®) bSYIU—ILOERNTU\=TE Yy FAROTEZERUE T,
#E  WROEDAE. ERAEVEE(FEOREETEDSERENTE UTEICKEDXRT . EEITDEEF. FRIEHRD bS5 v I U—ILOENTMIERE /E
TTHERLIESV, sHBIFI-80N—I7Z CSRIESL,

I-221 I-222



—$5Rlit R —

7 X

/A. /D. /E. /F. /HP. /I,
/JO. /LO. /LFO. /Q.
NO. /WO. /YO. /2O

BRI 2HRILERE. REZTBRLEEL,
BHOFRILHRZHEFEDED LERF. R6ZTSRIESL,
FB. FRIEEROEME, M-29N—J7ZTSRIEEL,

&5 1FFIHEDER

RES
FERIfLER HBIEES

25 35 45 55 75
DEEDLEDIBERSYIL—IL /A O ©) ©) O ©)
PEAEE /D O ©) ©) O O
5w LU—)LOBMINAIEREE /E O O ©) O ©)
5w o U—)LOBMNAEE /F O ©) ©) O ©)
rS Y IU—ILOBINV\-TEYF /HP O X X X X
IRERER /1 O ©) O O ©)
I v ISR ITAHRU /JO O O O O O
FEI 0 LREILE /LO O ©) ©) O ©)
BOFREEY O LRERIE /LFO O ©) ©) O ©)
ClL—Jf&E Q O ©) O O ©)
5T —)b NO O X X X X
Bty b /WO O O ©) O O
JU—EE YO O O ©) O ©)
L=\ /20 O O O O ©)

%6 RBIFESDHESE
1D |
E
F

HP

I |O|O|O|0|O|O] I |O

110|100 I'|O|O

N|<| =<0 q|r|c|~
O|0|0|0|0|0|0|0

ololo|ololololololololo |\

»|ololololololololo| 1 ]o |\o
mlolo

m|0|O0|0|0|0|o|olo|o|o
F|O|0|0|0|0]|0|0] I |O

—

J

—O|0|0|0|0O]| I
i=ellel(elele]

Z|0|0

HE1. KR =" HIOESFEDERTEE A,
2. BMIEREEHPEDETRAT D EEL.

I-223

N

I 7Ry NMEICHENT SRS L,

—Fahlit R —

&7 Jr/\SRIEDRCDTE (LS /) /1))

b || b, 4—M X EE (L)
-
& ¢ lf S
)]
<) Bl e ]85
=
(o} 2-M,x RS
[B]
B mm
s 254 Ra1=y k rSvoLU—Ib
e a, a, b, b, b, b, MxEE | L) a, a, M, XRE
LRWX 25---B 5 12 15 &8 7 49 M3X 6 116 7 12 M4 X 8
LRWX 35---B 29 10
X X
LRWXH 35 6 16 31 42 12 80 M3X 6 166 8 16 M4 X 8
LRWX 45--B 34 12
X X
RTINS 8 20 = 52 e 96 M4x 8 221 10 19 M5X10
LRWX 55--B 36 15
X X
T = 9 24 3 68 2 110 M5X10 282 12 23 M6X 12
LRWX 75-B 35 15.5
X X
NERENE 10 35 o 110 s 149 M5X10 366 15 30 M6X 12
E() ASA RIZv ~OmmICY v NSEUIF RS R U ZEMIF RO EZERUE T,
#£8 CIN—IfFXS51 Fa=vy FDYE (8IS /Q) #£9 XOL—/\[{EXS51 RA=y FDT % HBIFES /2 /Z2)
Cl—7 (L) Civ—7 27 L—IN (L) 2 L—1%
: ® @ : A d g
B mm B mm
REE L, REE L
25 120 25 120
35 166 35 164
45 218 45 217
55 275 55 275
75 364 75 361
BE RS54 RIZw hOmHRICCIL—TZERD IS feftikdD T EZRUE BE ATA4 RIZvw bDmIRIC AT L—/\ZEED [FFetsmkDTEZ R U
e ECS
BAlEs - 118 A& -

§£¢ ?E

B2 YIN—IMIEIS1 1=y hDYE (XEFZ25)
(fEBpEeS WV /VV)

HE RS54 RAZv bOmiHICY TILY—ILZED M e AROTEZ R
LET,

I-224



: ~

5
N

LRWX2 U —XIC(&, BEFMAADUF Y LAITARITU—X
(ZIWNKZVEPTU—2R2 [V T)VILTUAYY I wIUE@]) b
AETNTVFETY,

LRWX> U —=X(C(& R10[SRT T U—RZy TILHFLTOE T,

10 BEMHENG

RES JU—Z= v TILORZE ()

BEEH/ XIVORZR

ECERAHRLD

20

25
35
45
55 JIS 27
75

JIS 17

RO I U—RF >

M6

PT1/8

EO) JU—RZ Y TIVDERRIFI-23R—IDFR14.2%2 SR EE 0,

HE RXTVURAROIU—IZyvTIVBABLTVEIDT. CELEDLEERFIKOLHELEDELZE L,

B5C A

LRWXYU—=XDRS A F1Z v hME. RERBORE>—ILE
TEY—IVTHUALTOWETH, ZEDTSHPIEFTOIFETDHE
TP, IO FPHUADK S ICHBMATEEZND bS5 v I L —)b
[CRETDEERF. IvN\SPFURI-TRY—)L FEETRFZ
BOEEHELE T,

LRWX> U —X([CREADY vINSZRAELTVEYT, FADY
v IN\SFESIIDBETEBNEUANRDSEDET, CELEDEE
[FM-26R—IZTBRDI A TEXLEE LN,

ERLDE=

ONIHE. BYIRHER & —MRMEEHESE

LRWXY U —XZWMO IS EE. T—TILRUNY RORGE
#HIC. FSYILU—ILERSA RIZy FORSEAEB - DZIE
ULLEDETCEELFT. (H3BR)

BE%EB - DRURMNHEA - CIFERICHEIT EFETNTOE
Yo i - RESEHEFAORMEESEVEEICMIU. ELIED
32T LlCRD. RELERVEEDERESNESNET,

AS5A FAZy FOBMEERF. TKODV—IDRMAUTT . &
feo Sy I U—)LORMEERIE. bS5y o L—)V EEICH D K0
N—UZEMEICRT. ZOLAAIE (KHAME) TY. (M435)

E3 ERISEEEE ARV IEE

I-225

rZyIL—Ib

254Ky b

bS]

[? [B]

00 O O

g@\' tmmo gy

WKE v—7

o000

\ KO =7

B4 RSEER

@541 R1=v hDEE

LRWX25---BRULRWXHDR S A R1=w ~TIF. tEHEDH
RICEMANDRITTHD (H5BR). BEFEZ/NTVAKILE
[FESNBDKRIICEELTNE T, Hifl - KEZREI DT, &
KIRDMREZSIEHT fedIC, RS54 RIZ Y hOFROEMNBE
ECEDKSICTRELEELY,

ZZ4R31zy b
PRIT T

E5 RS54 Ra=y FDHERERTT

ONIBREHDREDET EREDRLH
BFRIOMNELEEDBORIRE. B6DK S ICHIFERZRIT DT

EEWRULEITN, RKIICRIBOAHFRZEZRITTERATSHIED

TEFY, HFAORMEEARDBEDSE EBDONHDHEE=ZER

11ISRULE T,
%i

E6 HRISEEEDIEDIAX

11 EIBEEEDEDS X EfEDIH
R—»«—
W7
!

< |

N 2l |

R

274 K2z y bPEHER ~Z v 7 L— VB

B mm
RS54 R cSwvo
d=v bk L—=Iv fED
RES EX{IER HR{IEB FLHDIE
BOEE BOSE
h, h, R (B&X)
25 6 4 1
35 8 515 1
45 8 6 1
55) 10 8 1.5
75 10 8 1.5

OEER U DfT ML

LRWXY U — X7 S DAEF B (CEX D 113 B & T D—RRE IS HE
MRV ZRI2ICRULET . #iH - REDRSFEHNATNEED.,
FEZFHKREVNEE. HBDVEE—XAY MHEFREND EE(CIF.
MHEICIHU TROEDT.2(EH S51.5EBEED MNLITEELE T,
e, BMFEMDHEHRLT IV 2D LAGEFEDEEF. HFHHD
SRS U TR ML O ZERIL CT<TEE 0,

#12 [BElER L DT Lo

#EfdBILT N-m
RUOHY
es ikzely
M 6X1 13.6
M 8X%1.25 32.7
M10X%1.5 63.9
M12X%1.75 110
M16X2 268
M24x3 749

HE LI KESEEX TORINFEEXD12.9. KRES76DFR
AFBEXD10.9ZEE[CERHULTVE T,

I-226




IKOV=70-359z1X

70y I TFHRER T
(W) (L)
W, W,/2 (w,) L,
6—M, XRE W, W, 2 8—M XRE W, (L) ‘ L,
J1)—2 J1)=2Z
=TI (%) W, W, Zy T R L L L
&5 &S
. : : g} . : : \:‘{‘;I“‘ | ‘ ‘ ‘ Iyl Iyl 1 Iyl — ‘
T = JrC ol & A = = ® * i[ m
il Lt A Al LI
N | W N W 4,
LRWX 25--B E J‘- r E
L0)
- HBE(3%) 7yeYIUTE A54 R1Zy & Sy oL—ILE FSvob—b BEXEH EBEXEH BERE—XY K
FUES mm mm mm IR | EEEEC)| BREE)
ARV B )

Sy—z | R3TR| FSus c G T, T, T,
LRWXZU"X 1 2Zob | b= | B [ B | N | w, | w, | wo | W, | L | L | L | L | L | MR H | W | H | 4 | 4 | h | E | F | RQULOBOXL ’ : ’ '
(CIL—T1xL) 1 1 2 3 4 1 2 3 5 ) 1 3 4 3 4

kg kg/m N N N-m N-m N-m
LRWX 25-B 093 | 3870 | 40 | 6 |20 | 69| 63| 46| 85| 109 | 45| 744/ 11 | — |M6X 9 11 | 23 | 26 | 7 |11 9 | 30 | 60 M 6x28 32700 | 70300 | 1110 538 | 5553
LRWX 35--B 2.65 666 | 48 | 65 |325| 103 | 100 | 70 |15 | 154 | 75 |108.4| 12.8 | 25 |M10Xx12 10 | 3 | 32 | 11 | 175 | 14 | 30 | 60 M10x35 49900 | 91100 | 2150 4889 | 4889
LRWX 45--B 532 | 103 | 60 | 8 [37.5| 125|120 | 82 |19 | 205 | 105 144 |185| 35 |M12x16 145 | 45 | 39 | 14 |20 | 16 | 40 | 80 M12x40 93300 | 167000 | 5000 | 3888 | ,4939
LRWX 55-B 909 | 153 | 70 | 9 [425| 142 | 140 | 95 | 225 | 262 | 135 |189 |24.5| 45 |M12x18 16 | 55 | 47 | 18 |26 | 21 | 50 | 100 M16X50 186000 | 330000 | 12200 | 29499 | 19788
LRWX 75--B | 19.0 25.1 9 | 10 | 525 | 190 | 180 | 123 | 28.5 | 346 | 180 |240 |45 | 60 | M16x25 20 | 75 | 57 | 26 |39 | 30 | 60 | 120 M24X60 298000 | 518000 | 25200 | 439339 | 139333
E() RS IL—UORSLE, 1-2218—YOR2ICEHLTVFT. 1N=0.102Kgf

@ JIS B 176HA4DAAUERIL N TT.
() BEATHHEC). BAMTEEE(C). BEKT—XY NI, T, T)E FTEOBEOETT.

T, T,OLBROEE 254 R1Zy MEDE. FRERSA K1y MfExsEs Lz s=0ETy.
) JU—RZw IIORREAES [CE > TRENFT . HHOMMIE. 1-2256X—IDRI0ETSRL S,

Y hROIFUESDECTIE

s Tk BRES FRES FERS SHES St
LRWX 35 C2 R840 B T+ P /W2

o e 6 0 0 o6 o0 o
LRWX--B | IOvIR FEEUT Hs | B

T BPE

C. C T, 5
. G, T, T, - I e
@ 25.35.45.55.75 Ts ETFE
‘ ‘ oo S—
U_[E_U H_[E_U @ @[ ]@ @R 51 R1=vh D (2fE) [OF:. -0 T

P FEEAR
A @ FSvoL—)LDEE (840mm) SP B

up BIBEER

I-227 I-228



IKOV=70-359z1X

752 I LA mERF

w,) (L)
LRWXH
W, W,/2 L,
s w, W, Z w || L,
ﬁ’ 'Ij( ‘ d, L2 L2
6—d, " 2—d, TU=R=y T () ‘ L
= ) =
7(5\"&' ! 3 i T pEal
- R e J= — s
L= A K L
= w d,
1
N :
L()
e HE(2%) 7yteYIUTE A5A RAZy bE rSvoL—IUsE cSyob=IL BXE |BEXH BEBT—XVEEO
FUES mm mm mm BXft17 A EASEE ()| EIEEE )
RV B ()
Sz | RFAR| FSvo c C T, T, T,
'22‘)’[\{)1/7%5 Ak v | H | H | N |w | w | w | w | L | L | L | L | L |4]H8H H | H, | W | H |4 | d | »n | E | F | abomsxe ’ ’ ’ :
kg kg/m N N N-m N-m N-m
LRWXH 35 2.51 6.66 | 48 | 6.5 |345| 105 | 104 | 86 | 9 | 154 | 75 |108.4 128 | 60 | 9 | 12 10 7 |3 | 32 | 11 |175] 14 | 30 | 60 M10x35 49900 | 91100 | 2150 Jeso ) 1aeg
LRWXH 45 518 | 103 | 60 415 | 129 | 128 | 108 | 10 | 205 | 105 [144 | 185 | 80 | 11 | 15 145| 10 | 45 | 39 | 14 |20 | 16 | 40 | 80 M12x40 93300 | 167000 | 5000 | 4339 | 4839
LRWXH 55 9.08 | 153 | 70 495 | — | 154 | 130 | 12 | 262 | 135 [189 | 24.5 | 106 | 14 | 18 16 | 10 | 55 | 47 | 18 |26 | 21 | 50 | 100 M16X50 186000 | 330000 | 12200 | 20708 | 10700
LRWXH 75 | 19.7 | 25.1 90 |10 | 595 | 197 | 194 | 164 | 15 | 346 | 180 (240 |45 | 134 | 18 | 24 20 | 16 | 75 | 57 | 26 (39 | 30 | 60 | 120 M24x60 | 298000 | 518000 | 25200 | 439888 | 159 888
E(N RSy IL—LORELE. 1-2218—IDR2ACEHLTVET. 1N=0.102kgf
() JIS B 17BE4D7AREERIL F T,
() EXNEHREEC). BAFEHREE(C). BERT—XY NI, T T)E FTEOSEOETT.
T, TOLEOEE. 254 R1Zy MEDE. FTREZSA R1Zy MNEEEELLEEDBETT.
) FU—RZvIORRERESICL > TREDET ., (RO, 1-2256X—YDRI0ETBRI LS,
Y ROIFUES DA
v & e TEES SMES AR
LRWXH 35 C2 R840 T
ORZ= () PEEDAES
LRWXH | o5 I bhmmiis mEs | e
C, T, T4 BPHE
~ G T M i @ T2 TPE
Y I LD L 35.45.55.75 Ts ETE
‘ > & BEDSHR
j EE | EE d 1k @E%F%}@ ® 251 KL= DEH () T
¢ & & P [m=m
@ hSvIL—)LDRS (840mm) SP__| miEmiR
UP_ | ssthes

1-229

I-230





